



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU



Maratonul antreprenorial la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Comunicat de presă

Societatea Antreprenorială Studențească a Universității „Vasile Alecsandri din Bacău a organizat, în perioada 18-22 noiembrie 2024, o serie de activități, derulate cu sprijinul celor cinci facultăți și al Școlii de Studii Doctorale. Evenimentul, intitulat „Entrepathon@UBc” a marcat săptămâna globală a antreprenoriatului și a presupus diverse workshop-uri și întâlniri cu antreprenori și specialiști din domeniul antreprenorial, care le-au împărtășit studenților din propria experiență, punctând avantajele, dar și provocările cu care s-au confruntat în parcursul lor antreprenorial.

În deschiderea Maratonului antreprenorial, Rectorul universității, prof. univ. dr. ing. Carol Schnakovszky, a încurajat studenții să se implice în activitățile organizate de universitate pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale și a celor de dezvoltare personală.

Maratonul a debutat cu un workshop pe tema culturii organizaționale, ca premisă a creșterii antreprenoriale, susținut de Adriana Dabija, Risk & Control Manager la compania Autonom. La evenimentul de deschidere a fost prezent și Denis Donu, absolvent al Universității „Gheorghe Asachi” din Iași, inginer la Continental Automotive, care le-a vorbit studenților despre importanța dezvoltării competențelor antreprenoriale în anii de studenție și a înmănat premiile celor 3 studenți ai Universității „Vasile Alecsandri” (Ștefania Pricop și Adrian Țuruc, de la Facultatea de Inginerie, respectiv Cristian Bandi, de la Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății) care au participat, în perioada 8-10 noiembrie 2024, la evenimentul Start Your Business@TUIASI 2024, ediția a VII-a.

În prima zi a maratonului antreprenorial a fost organizată o ediție specială a cercului studențesc de dezbateri pe teme de antreprenoriat, Brainstorm Entrepreneur, moderată de Elisabeta Năstase și Raluca Alexandrescu, de la Rubik Hub Piatra-Neamț, pe tema importanței resurselor pentru un antreprenor.

În cea de-a doua zi, studenții Facultății de Științe Economice au participat la un workshop susținut de Ionela Niculiță, director de vânzări la firma Proconcord Bacău, pe tema provocărilor și a oportunităților de dezvoltare a unui business de nișă. De asemenea, studenții Facultății de Litere au participat la un workshop susținut de Centrul Europe Direct, prin conf. univ. dr. Luminița Drugă și conf. univ. dr. Nadia Morărașu, pe tema antreprenoriatului în Europa. În aceeași zi, doctoranzii Școlii de Studii Doctorale au participat la un workshop pe tema posibilităților de valorificare a cercetărilor lor, prin transfer tehnologic sau antreprenoriat, workshop susținut de conf. univ. Petronela Savin, conf. univ. dr. ing. Narcis Bârsan și asist. univ. dr. ec. Ioana Pleșcău.

În cea de-a treia zi a Maratonului antreprenorial, peste 150 de studenți au trecut pragul Hub-ului de antreprenoriat și inovare al universității. Pe parcursul acestei zile, studenții Facultății

de Inginerie au participat la un workshop pe tema atragerii surselor de finanțare prin fonduri europene (conf. univ. dr. ing. Oana Irimia, Asociația „Mai buni pentru natură”), la acest workshop fiind prezenți și elevi de la Colegiul „N.V. Karpen”, dornici să afle mai multe despre activitățile facultății, în cadrul celei de-a XIII-a ediții a evenimentului educațional „Ingineria – o carieră de succes”. De asemenea, Facultatea de Litere a organizat workshopul „Un start-up din joacă”, susținut de Nadia Costea, fondator Club Hapciu, iar Facultatea de Științe Economice a organizat workshop-ul „Agenția de turism – destinație de business, între pasiune și afacere”, susținut de Alina Hongu, administrator la CSA Travel. Către finalul zilei, studenții Facultății de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății au participat la workshop-ul „De la joacă la performanță”, la care a fost invitat Gabriel Armanu, antrenor la CSM Vaslui și master-coach în handbal, Liga Zimbrilor.

Cea de-a patra zi a Maratonului antreprenorial a fost dedicată studenților de la Facultatea de Științe, care a organizat workshop-ul „Pasiunea pentru pomicultură – un domeniu cu oportunități de afaceri promițătoare”, la care a fost invitat Lucian Florea, de la Asociația Pomicolă Itești. Ziua a continuat cu vizita la Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Legumicultură, unde domnul director Marian Brezeanu a susținut un atelier pe tema producerii legumelor în sere și idei pentru o firmă profitabilă în acest domeniu.

În ultima zi a Maratonului antreprenorial, studenții au participat la un workshop pe tema integrității pe piața muncii și a antreprenoriatului, susținut de Elena Bărbieru și Alina Zetu, consilieri superiori în cadrul AJFP Bacău.

În cifre, Maratonul antreprenorial Entrepathon@UBc a însemnat 5 zile pline de activități cu caracter antreprenorial, susținute de 19 invitați și la care au participat peste 500 de studenți care au avut oportunitatea de a interacționa cu invitații și de a afla sfaturi pline de sens din practica antreprenorială a invitaților.